

Neuk; : 60 epkplk;                               kjpg;ngz; : 25 

I. rhpahd tpiliaj; Nju;e;njLj;J vOJf.                         𝟑 × 𝟏 = 𝟑 

1. ‘ngha;afw;Wk;’ vd;Dk; nrhy;iyg; gpupj;J vOjf; fpilg;gJ ___________. 

  m) ngha; + mfw;Wk;   M) ngha; + fw;Wk;  

  ,) ngha;a + fw;Wk;    <) ngha; + afw;Wk; 

2. ‘njhd;ik’ vd;Dk; nrhy;ypd; nghUs; ___________.  

  m) GJik  M) goik  ,) ngUik  <) rPu;ik 

3. ehs; KOtJk; Ntiy nra;J fisj;jtu;f;F ___________ Mf ,Uf;Fk;. 

  m) kfpo;r;rp  M) Nfhgk;  ,) tUj;jk;  <) mrjp 

II. Nfhbl;l ,lq;fis epug;Gf.                                    𝟑 × 𝟏 = 𝟑 

4. jfty; njhlu;G Kd;Ndw;wj;jhy; _________ RUq;fptpl;lJ 

5. nkhopiaf; fzpdpapy; gad;gLj;j Ntz;Lk; vdpy; mJ ___________ mbg;gilapy; 

tbtikf;fg;gl Ntz;Lk;. 

6. Ma;j vOj;J ,lk;ngWk; ,uz;liu khj;jpiu msTs;s nrhy; ___________. 

III. nghUj;Jf.                                               𝟒 × 𝟏/𝟐 = 𝟐 

7. tpisTf;F  - ghy; 

8. mwpTf;F  - Nty; 

9. ,sikf;F  - ePu; 

10. Gytu;f;F  - Njhs; 

IV. nrhw;fisr; nrhe;jj; njhlupy; mikj;J vOJf.               𝟐 × 𝟏/𝟐 = 𝟏 

11. jdpr;rpwg;G  ___________________ 

12. ehs;NjhWk;  ___________________  

V. gpd;tUk; tpdhf;fSs; vitNaDk; %d;W tpdhf;fSf;F %d;W thpfspy;              

tpilaspf;fTk;.                                                     𝟑 × 𝟐 = 𝟔 

13. ePq;fs; jkpio vjNdhL xg;gpLtPu;fs;? 

14. nre;jkpopd; Gfo; vq;nfy;yhk; gut Ntz;Lk; vd;W ftpQu; $Wfpwhu;? 

15. jkpo; Vd; %j;jnkhop vd;W miof;fg;gLfpwJ? 

16. jkpo; ,yf;fzk; vj;jid tifg;gLk;? mit ahit? 

VI. gpd;tUk; tpdhf;fSs; vitNaDk; ,uz;L tpdhf;fSf;F MW thpfspy;     

tpilaspf;fTk;.                                               𝟐 × 𝟑 = 𝟔 

17. r%f tsu;r;rpf;Fk; ePUf;Fk; cs;s njhlu;G ahJ? 

18. fhy nts;sj;ij vjpu;j;J epw;Fk; nkhop jkpo; vd;W ftpQu; $Wtjd; fhuzk; vd;d? 

19. jkpo; nkhopapd; rpwg;igf; Fwpj;J Ie;J tupfspy; vOJf. 

VII. mbgpwohky; vOJf.                                         𝟏 × 𝟒 = 𝟒 

20. ‘jkpOf;Fk;’ vdj; njhlq;Fk; ghujpjhrdpd; ,d;gj; jkpo; ghliy vOJf. 
 


